

# 中国人寿品牌价值达2871.56亿元

## 连续14年入选“中国500最具价值品牌”

6月22日,世界品牌实验室在北京发布了2017年(第14届)“中国500最具价值品牌”排行榜。中国人寿品牌位列该排行榜第4位,品牌价值高达人民币2871.56亿元,比去年上涨了335.28亿元,在入选的金融保险企业中位列第一。

此次为中国人寿品牌连续第14年入选“中国500最具价值品牌”排行榜前10名,品牌价值较初次入选时上升了2443.89亿元,

品牌社会影响力和公信度持续提升。

“中国500最具价值品牌”排行榜由1999年诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)担任主席的世界品牌实验室研究和创立,专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、斯坦福大学、牛津大学、剑桥大学等世界顶级学府。该榜单基于财务分析、消

费者行为分析和品牌强度分析而获得,对于评估企业品牌价值变化具有重要的参考意义,也已成为企业并购过程中无形资产评估的重要依据。

此外,中国人寿已经连续14年入选《财富》“世界500强”,2016年位列第54位,连续10年入选由世界品牌实验室编制并发布的“世界品牌500强”,2016年位列190位,在国内保险行业排名第一。



## 中国人寿德州分公司积极参与7.8保险公众宣传日

2017年7月8日是全国第五个保险公众宣传日,自2013年国家设定“7.8保险公众宣传日”以来,通过每年全行业参与的集中宣传活动,进一步推进保险业在社会大众中的关注度。围绕国家扶贫攻坚战略的制定实施,今年7.8保险公众宣传日活动的主题为“远离贫困,从一份保障开始”。

根据保监局及行业协会的统一部署安排,中国人寿德州分公司积极贯彻落实,组织开展了“7.8公里扶贫公益跑”和“为生活添色彩一涂色卡”活动。“7.8公里扶贫公益跑”活动是借助运动软件平台,通过动员更多的人员参与到跑

步运动中,从而在运动软件平台生成一定的跑步里程。根据保监局的活动方案安排,运动里程的累积数量可以生成一定的扶贫项目,然后由保险公司的总公司进行认领对接。整个活动期间,中国人寿德州分公司市县两级机构共有500余人参加了活动,捐赠里程达到5000多公里。通过这一活动的开展,既传播了运动健康的生活理念,又体现了保险业在扶贫攻坚中的积极能量,发挥了保险业在社会保障体系建设中的重要作用。

“为生活添色彩一涂色卡”,是保监局为进一步密切保险公司与社会大众的联系,

传播保险业良好社会形象而制定的活动。通过参与人员手动绘制特定主题的图片,让更多的社会大众参与到保险理念的宣传中。中国人寿德州分公司通过组织亲子活动,发挥儿童丰富想象力与图片绘制所具有的独特优势,将保险知识和扶贫理念在游戏中进行传播。活动期间,中国人寿德州分公司共组织了300余名客户参与到活动中,共绘制了400多幅宣传图片。

当前,与人民健康息息相关的保险业越来越受到国家的重视,相继出台了各种优惠政策鼓励老百姓购买保险,保险已成为家庭需要、人人需要



的生活必需品,保险已发展成为国家战略。今年保险业“7.8保险公众宣传日”各项特色活动的亮点呈现,向广大市民宣传了保险理念、营造了全社会参与扶贫的良好氛围。

中国人寿德州分公司将持续发挥国有企业所具有的优势,积极参与到德州社会保障体系建设之中,为和谐德州、幸福德州、文明德州贡献自己的力量。

# 中国人寿“鸿福至尊”养老规划稳健收益

2017年,中国人寿推出了“鸿福至尊”保险组合计划,该计划由“国寿鸿福至尊年金保险(分红型)”、“国寿鑫账户年金保险(万能型)(惠享版)”和“国寿鑫账户年金保险(万能型)(卓越版)”组成(以下简称“鸿福至尊”保险组合计划),具有年金给付多、满期领取早、收益节节高等特点,为解决家庭子女教育、养老、理财等资金需求提供了多元化方案。

据介绍,这款产品比较突出的特点就是首笔返还高,在合同第一个保单年度届满的生效对应日,若被保险人生

存,即可领取特别生存金加年金,而且是高返还,同时年年领取年金,年金最长合计领取19年,可谓收益长长久久。同时,“鸿福至尊”保险组合计划满期返还也早,20年即可满期,保证资金安全,领回所交保费(不计利息)。比如鸿先生30岁,为自己投保鸿福至尊保险组合计划,每年缴费10万元,共缴费10年,并约定在自己50岁时返还所交保险费(不计利息)。该保险计划一旦执行,鸿先生可享受的利益有:于合同第一个保单年度届满的生效对应日便可领取年金加

特别生存金共计36820元,从31岁开始至49岁,每年可领取12000元年金。到50岁保险期间届满,可领取所交保费100万元作为满期金。除此,鸿先生还可享有红利分配权。更值得一提的是,为了让鸿先生投资收益最大化,中国人寿还专门为鸿福至尊保险组合计划设置了“双账户”,其中卓越版万能鑫账户作为封闭账户,对接中国人寿最优质资产。鸿先生的特别生存金、年金、红利、满期保险金,可以进入该封闭账户,享受收益。而惠享版万能鑫账户,则为鸿先生提供

了额外追加的灵活选择,在30岁投保后乃至50岁满期后,如果鸿先生不领取,“双账户”可一直为鸿先生增加收益。

“鸿福至尊”保险组合计划融合了商业养老、拓宽投资渠道等诸多有利条件,涵盖养老、长期规划等功能,可以比较充分地满足消费者需求。当然最令消费者看重的还是稳定的“双账户”收益。全面整合保险保障、财务管理功能,同时配备“双账户”,使收益累积增长,让您轻松完成子女教育、养老、投资等财务规划。

盛世鸿福 财富至尊

国寿鸿福至尊保险组合计划创新突破,顺应市场,是一款可以为消费者创造诸多价值的保险产品,具备首次返还高、年金给付多、满期领取早、共享收益长等特点,为解决家庭子女教育、养老储备、财富增值等理财需求,提供多元化方案。

95519 www.chinalife.com.cn

- 首次返还高
- 年金给付多
- 财富上上选
- 满期领取早
- 共享收益长

本组合计划由国寿鸿福至尊年金保险(分红型)、国寿鑫账户年金保险(万能型)(惠享版)及国寿鑫账户年金保险(万能型)(卓越版)组成。

中国人寿保险股份有限公司  
China Life Insurance Company Limited  
德城区湖滨中大道1451号

中国人寿 CHINA LIFE  
相知多年 值得托付